
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจ าปี 2565  

ครั้งที่ 1 /2565 
วัน พุธ ที่ 2 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2565 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสัญญา  กุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ   

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุดร  ยั่งยืน  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
 
 



       -2- 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ)    
   
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์         
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภา เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบ
   วาระต่อไปขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วันนี้ท่านประธานสภาไม่สบาย ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ ครับ 
(รองประธานสภาฯ)   
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2565 
   ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2565    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2565 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2565  ลงวันที่ 30 สิงหาคม 2565 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
   ให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 10 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ) 
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ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
   3.1 เรื่อง ขอซ่อมแซมถนนคอนกรีตหน้าบ้านนายเรียน และหน้าบ้านนายเสาร์ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
    
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กระทู้นี้เป็นของกระผมที่เคยเสนอญัตติในสมัยประชุมที่ผ่านมา และทางคณะผู้บริหาร       
(รองประธานสภาฯ) และปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ได้รับไว้พิจารณาแล้ว จึงอยากทราบว่าทางเจ้าหน้าที่           
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ได้เข้าไปดูแล และด าเนินการหรือยังครับ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  กระทู้ถามของท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ เรื่องขอซ่อมแซมถนนคอนกรีตหน้าบ้านนายเรียน 
   และหน้าบ้านนายเสาร์  จะเป็นโครงการซ่อมแซมถนนคอนกรีตซึ่ งอยู่ ในช่วงของ                  
   ต้นปีงบประมาณ เพราะว่าหลังจากอาทิตย์นี้จะได้ให้ช่างเข้าไปด าเนินการซ่อมแซม ตรงนี้จะมี
   ปัญหาน้ าท่วมขังด้วย ก็จะขอรับเรื่องไว้จะน าวัสดุเข้าไปซ่อมแซมให้ภายในเดือนนี้ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 
 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.2 เรื่อง ขอขยายไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ติดตั้งตามจุดต่างๆ ที่เสนอไปสมัยประชุม 
(รองประธานสภาฯ) ที่ผ่านมา 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุมครับ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  เขต 2     
   ขอเสนอกระทู้ถาม เรื่อง ขอขยายไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ติดตั้งตามจุดต่างๆ ที่เสนอไป    
   สมัยประชุมที่ผ่านมา เช่นบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง และจุดต่างๆที่ไฟฟ้า   
   แสงสว่างเข้าไม่ถึง ที่เคยเสนอญัตติไปแล้ว จึงอยากสอบถามว่าตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหน     
   ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ครับ 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  กระทู้ถามของท่านวิลัย พันทะ เรื่องขอขยายไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ติดตั้งตามจุดต่างๆ 
   สืบเนื่องจากเป็นช่วงของต้นปีงบประมาณทางกองช่างก็ได้ออกไปส ารวจเขตขยายไฟฟ้า     
   สาธารณะ หรือไฟงวง และจุดที่จะติดตั้งตัวใหม่ ไม่ใช่การซ่อมแซม ผมได้มอบหมายให้       
   ช่างซ่อมไฟฟ้าสาธารณะเข้าไปดูแลทุกวัน ส่วนการติดตั้งไฟงวง ตอนนี้อยู่ในช่วงของการขอ
   อนุมัติ เบิก – จ่าย วัสดุ เนื่องจากเป็นการต้นปีงบประมาณ แต่ได้ท าเรื่องบันทึกเรียบร้อยแล้ว 
   ส่วนการขยายเขตมันจะมีของจุดทางลงไปข้างวัดโสภาราม ซึ่งมีระยะห่างอยู่ประมาณ      
   100 เมตร  
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   ก็จะใช้วัสดุและก็ไฟงวงอยู่ประมาณ 1 – 2 จุด ส่วนขอบ้านโคกขามเลียนจะมีอีก 1 จุด       
   ที่ท่านได้เสนอมาในการประชุมครั้งที่แล้ว ก็จะใช้สายไฟระยะทางประมาณ 270 เมตร       
   จะใช้โคมไฟอยู่ประมาณ 3  จุด ก็ได้เตรียมการไว้แล้วตอนนี้ก าลังรองบประมาณก็จะได้     
   ติดตั้งให้ ส าหรับการแยกเป็นการติดตั้งโคมไฟและก็อนุมัติจัดซื้อพร้อมกัน ตอนนี้ก้อยู่ในช่วง
   ตัดปีงบประมาณอยู่ ขอน าเรียนให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ 
 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติมในส่วนที่หัวหน้ากิจกูล ได้ชี้แจงไป ในช่วงนี้ทางกองช่างก็ได้รวบรวมเพ่ือที่ท าเรื่อง    
   ขออนุมัติ เบิก – จ่าย วัสดุ แต่มันก็ยังมีวัสดุเก่าอยู่แต่มันไม่เพียงพอ ก็น่าจะเริ่มด าเนินการได้
   ประมาณอาทิตย์หน้า ส าหรับเรื่องของการซ่อมแซมไฟมันก็มีวัสดุอุปกรณ์อยู่แล้ว แต่ในส่วน  
   ที่ติดตั้งใหม่มันต้องใช้สายไฟค่อนข้างยาว แต่การซ่อมมันมีสายเก่าอยู่แล้ว แค่เราเอาหลอดไฟ
   ไปใส่ทางกองช่างก็ได้ออกไปดูแลซ่อมแซมทุกวัน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.3  เรื่อง ขอขยายไฟฟ้าจากบ้านนายวนใจถึงหน้าบ้านนายหมี 
(รองประธานสภาฯ) (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ขอเชิญท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ครับ    

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล      
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถาม เรื่องขอขยายไฟฟ้าจากบ้านนายวนใจถึงหน้าบ้าน
   นายหมี เป็นญัตติที่ดิฉันเคยเสนอในสมัยประชุมตั้งแต่ปีที่แล้ว จึงอยากจะทราบว่าตอนนี้ได้
   ด าเนินการถึงขั้นไหนแล้วบ้าง จะได้ไปบอกพ่ีน้องประชาชน เพราะเขาสอบถามเข้ามาบ่อย 
   ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  กระทู้ถามของท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ เรื่องขอขยายไฟฟ้าจากบ้านนายวนใจถึงหน้าบ้าน
   นายหมี ตัวนี้ทางกองช่างได้ด าเนินการส่ง เรื่องไปให้ทางการไฟฟ้าจังหวัดมุกดาหาร                     
   เรียบร้อยแล้ว  
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   สืบเนื่องในปัจจุบันการอุดหนุนขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะ ซึ่งไม่เข้าสู่อ านาจหน้าที่ขององค์กร
   ปกครองส่วนท้องถิ่นแล้ว สืบเนื่องว่าเราอุดหนุนไปแล้วทาง สตง. ได้ท้วงติงว่าไม่ใช่อ านาจ
   หน้าที่ของเรา คือเราอุดหนุนแล้วกลายเป็นวัสดุของการไฟฟ้าเหมือนเดิม  ส าหรับเกณฑ์     
   การแก้ไขก็คือส่งความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนไปให้ทางการไฟฟ้าตอนนี้ก็ก าลัง     
   พิจารณา ส่วนการได้รับอนุมัติทางการไฟฟ้าจะเข้ามาดูแลเองคือเราต้องรอทางการไฟฟ้า    
   จังหวัดมุกดาหาร แต่เราก็ต้องส่งหนังสือทวงถามบ่อยๆ เพ่ือแก้ปัญหาความเดือดร้อนของ      
   พ่ีน้องประชาชนในพ้ืนที่ต าบลดงเย็นของเรา ทางกองช่างก็จะได้ท าหนังสือสอบถามไปอีก 
   ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.00 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                       
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.15 น.        
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  พิจารณาใหม่ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.1 ญัตติ  เรื่องพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็น            
(รองประธานสภาฯ) คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพื้นที่  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายโฮม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ  เรื่ องพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็น                 
   คณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพ้ืนที่  ตามประกาศคณะกรรมการ
   หลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ. 2561 ข้อ 12 (3) ปละข้อ 13 ได้ก าหนดให้มี               
   คณะกรรมการจากสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
   มอบหมาย จ านวนสองคนเข้าร่วมเป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพ้ืนที่    
   โดยมีวาระอยู่คราวละสี่ปีตั้งแต่วันที่ออกค าสั่งแต่งตั้งนั้น กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม      
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   จึงขอให้สภาเทศบาลต าบลดงเย็น ได้เสนอญัตติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น     
   ที่สภาเทศบาลต าบลดงเย็นมอบหมายจ านวนสองคน เพ่ือเข้าร่วมเป็นกรรมการกองทุน      
   หลักประกันสุขภาพในระดับพื้นท่ี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ พิจารณาแต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน       
(รองประธานสภาฯ) 2 คน มีสมาชิกท่านใดจะเสนอรายชื่อคณะกรรมการที่เหมาะสม และเห็นสมควรท าหน้าที่
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพ้ืนที่ เชิญครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ดิฉันนางมะลิวรรณ์ สุพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์    
(สมาชิกสภาฯ)  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพ้ืนที่ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอผู้รับรองด้วยครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   

นานายสมบูรณ์ จูมนา กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอรับรองครับ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาฯ) 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองค่ะ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาฯ) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ผู้รับรองถูต้อง มีท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ เชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ ท่านวิลัย พันทะ 
(สมาชิกสภาฯ)  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในระดับพ้ืนที่ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอผู้รับรองด้วยครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอรับรองค่ะ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาฯ) 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอรับรองครับ (ยกมือ) 
(สมาชิกสภาฯ)  
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ผู้รับรองถูกต้อง มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอรายชื่อกรรมการ       
(รองประธานสภาฯ) ท่ าน อ่ืน เ พ่ิ ม เ ติ มแล้ ว  ส รุ ป ว่ าที่ ป ร ะชุ ม เห็ นด้ ว ยที่ ส มาชิ กสภาฯ ได้ เ สนอ ให้ ชื่ อ                                 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ และท่านวิลัย พันทะ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน 
   สุขภาพในระดับพ้ืนที ่ถ้าสมาชิกท่านใดเห็นชอบยกมือครับ   

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขออนุญาตใช้พื้นที่ในเขตป่าไม้ของส านัก    
(รองประธานสภาฯ) ปฏิบัติธรรมค าสางชาดน้ าทิพย์ หมู่ 8 บ้านนาจาน  
    (นายโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายโฮม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขออนุญาตใช้พ้ืนที่ในเขตป่าไม้ของส านัก     
   ปฏิบัติธรรมค าสางชาดน้ าทิพย์ หมู่ 8 บ้านนาจาน จะเป็นการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ต่อกรมป่าไม้
   เพ่ือก่อสร้างที่พักสงฆ์ ตาม มติ ครม. วันที่ 23 มิถุนายน 2563 และมีมติ ครม. วันที่       
   11 พฤษภาคม 2564 กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ
   ต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้หัวหน้ากิจกูลเป็นผู้ชี้แจงขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน สืบเนื่องจาก
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  มีส านักปฏิบัติธรรมค าสางชาดน้ าทิพย์ หมู่ 8 บ้านนาจาน จะขออนุญาตใช้พ้ืนที่ในเขตป่าไม้    
   ส าหรับการก่อสร้างก็จะมี 1. ศาลาการเปรียญ ขนาด กว้าง 10.00 เมตร ยาว 14.50 เมตร 
   2. โรงครัว ขนาด กว้าง 8.50 เมตร ยาว 11.00 เมตร 3. กุฏิจ านวน 2 หลัง ซึ่งมีขนาด
   เท่ากันคือ ขนาด กว้าง 3.00 เมตร ยาว 3.00 เมตร 4. ศาลาพักร้อนจ านวน 1 หลัง ขนาด                  
   กว้าง 4.00 เมตร ยาว 6.00 เมตร 5. กุฎิเจ้าอาวาส ขนาด กว้าง 4.00 เมตร ยาว                
   4.00 เมตร 6. แท่นพระ  ขนาด กว้าง 4.00 เมตร ยาว 8.00 เมตร 7. ห้องน้ า จ านวน             
   3 หลัง มีขนาดเท่ากันคือ ขนาด กว้าง 2.00 เมตร ยาว  2.00 เมตร 8. สังกระจาย ขนาด            
   รัศมี 2.00 เมตร รัศมี 3.00 เมตร ส าหรับเอกสารในการขอใช้พ้ืนที่ก็จะมี 1. แผนที่สังเขป            
   การเดินทางไปที่พักสงฆ์ รัศมีระยะห่างจากวัดอ่ืน 2. แผนผังสิ่งปลูกสร้างภายในที่พักสงฆ์            
   3. ภาพถ่ายเสนาสนะ และพ้ืนที่ภายในบริเวณที่พักสงฆ์ 4. รายละเอียดโครงการที่ขอเข้าท า            
   ประโยชน์ งบประมาณ 5. หลักฐานการแจ้งให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ แต่ว่า            
   ในการขออนุญาตก่อสร้างจะต้องผ่านความเห็นชอบทางสภาท้องถิ่น จึงได้น าเอกสารเพ่ือ           
   ขอความเห็นชอบต่อท่ีประชุมสภาขอน าเรียนชี้แจงเบื้องต้นเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับที่พักสงฆ์จะตั้งอยู่ใกล้สะพานนาจานร่วมใจที่มันพังช่วงพายุโพดุลที่ผ่านมา   
   จะไปถึงด่านเขตของป่าชุมชนจะอยู่บนภูเขา แต่เนื่องจากพ้ืนที่ก่อสร้างมันอยู่ในเขตป่าไม้ 
   จ าเป็นต้องขออนุญาตเข้าใช้พ้ืนที่เพ่ือที่จะน ารายงานการประชุมที่สภาให้ความเห็นชอบ       
   ไปแนบเอกสารเพ่ือขออนุญาตก่อสร้างที่พักสงฆ์ต่อกรมป่าไม้ต่อไป ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมตามที่ท่านปลัดได้น าเรียน
   ชี้แจงให้ที่ประชุมได้รับทราบ ดิฉันอยากจะเรียนถามว่าถ้าสมมุติทางสภาของเรา                 
   ให้ความเห็นชอบในการขออนุญาตใช้พ้ืนที่ต่อกรมป่าไม้ ถ้าเราเห็นชอบไปแล้วเกิดมีเหตุ        
   ถึงความผิดที่กฎหมายใหม่เข้ามาในแต่ละครั้งอย่างที่เราเคยเห็นมา ไม่ทราบว่าทางสภา     
   ของเราจะมีความผิดร่วมด้วยหรือไม่ค่ะ แต่ในการให้ความเห็นชอบแต่ครั้งก็ไม่เคยมีปัญหา
   ดิฉันจึงอยากจะเรียนถามก่อนที่ทางสภาของเราจะให้ความเห็นชอบ ขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ในส่วนของการให้ความเห็นชอบในการก่อสร้างต่างๆในเขตป่าไม้ คือจะเป็น      
   หลักเกณฑ์ของทางป่าไม้ คือจะมีมติ ครม. เขาจะให้ส่งผ่าน เสนอผ่าน อปท. มันมีอยู่ทุกแห่ง
   ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ทั่วประเทศ ถ้าทางสภา อปท. ไม่เห็นชอบก็ไม่สามารถด าเนินการอ่ืนๆ
   ต่อไปได้ เพราะว่า 1. มันต้องขอใช้พ้ืนที่ ถ้าได้รับความเห็นชอบจากสภา ก็จะได้ไปกรอก
   แบบฟอร์มขออนุญาตต่อส านักพระพุทธศาสนาต่อไป ทั้งนี้เขาอนุโลมแล้ว คือในส่วนของพวก
   ที่ก่อสร้างถนนมาแล้ว จึงมีมติ ครม. ให้ทางสภาให้ความเห็นชอบ เพราะถ้าเขาไม่ขออนุญาต   
   ก็จะมีความผิด แต่ถ้าสภาไม่ให้ความเห็นชอบเขาก็จะไม่สามารถด าเนินการต่อไปได้            
   ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม      
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอความเห็นชอบขออนุญาตใช้พ้ืนที่ในเขตป่าไม้ของส านักปฏิบัติธรรมค าสางชาดน้ าทิพย์    
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) หมู่ 8 บ้านนาจาน  ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการ          
(รองประธานสภาฯ) ขออนุญาตจัดตั้งวัดในพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติ หมู่ 13 บ้านภูทอง  
    (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายโฮม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติเรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการขออนุญาต
   จัดตั้งวัดในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ หมู่ 13 บ้านภูทอง ด้วยทางคณะกรรมการหมู่บ้านภูทอง 
   หมู่  13 ต าบลดงเย็น อ า เภอเมือง จั งหวัดมุกดาหาร และส านักสงฆ์ เทพภูทอง               
   จะได้ด าเนินการขออนุญาตจัดตั้งวัดในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ ตาม มติ คณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่               
   23 มิถุนายน 2563 ส าหรับการก่อสร้างก็จะมี 1. แท่นพระ ขนาด กว้าง 10.50 เมตร                
   ยาว 10.50 เมตร 2. หอกลอง ขนาด กว้าง 3.00 เมตร ยาว 3.00 เมตร 3. ศาลา              
   การเปรียญ ขนาด กว้าง 14.00 เมตร ยาว 24.00 เมตร 4. โรงครัว ขนาด กว้าง               
   5.00 เมตร ยาว 6.50 เมตร 5. โรงครัว ขนาด กว้าง 6.00 เมตร ยาว  3.00 เมตร                
   6. ห้องน้ า ขนาด กว้าง 5.00 เมตร ยาว 5.00 เมตร 7. กุฎิเจ้าอาวาส ขนาด กว้าง                
   6.00 เมตร ยาว 3.00 เมตร 8. ห้องน้ า ขนาด กว้าง 2.50 เมตร ยาว 5.00 เมตร ดังนั้น                
   กระผมจึงขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือน าไปประกอบการพิจารณา              
   ขออนุญาตจากส านักพระพุทธศาสนาเป็นล าดับต่อไป กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม              
   สภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอความเห็นชอบจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการขออนุญาตจัดตั้งวัดในพ้ืนที่ป่าสงวน
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) แห่งชาติ หมู่ 13 บ้านภูทอง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในที่ดิน เพื่อกิจการ
(รองประธานสภาฯ) สาธารณูปโภค  และกิจการอื่นๆ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์            
    (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
        
นายโฮม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในที่ดิน เพ่ือกิจการ
   สาธารณูปโภค และกิจการอ่ืนๆ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์          
   สังกัดเทศบาลต าบลดงเย็น ตั้งอยู่หมู่ที่ 4 บ้านสามขัว ต.ดงเย็น อ.เมืองมุกดาหาร พ้ืนที่อยู่     
   ในเขตนิคมสหกรณ์ กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาให้ความ
   เห็นชอบ ส าหรับรายละเอียดจะให้ท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค เป็นผู้น าเรียนชี้แจงต่อ          
   ที่ประชุมขอบคุณครับ        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค    
(รองประธานสภาฯ) ได้น าเรียนชี้แจงรายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรรณงาม หวายเค  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ        
(ผอ.กองการศึกษา) ทุกท่าน ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในที่ดิน    
   เพ่ือกิจการสาธารณูปโภค และกิจการอ่ืนๆ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ 
   เพ่ือใช้ในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน ซึ่งเทศบาลต าบลดงเย็นได้มีประกาศจัดตั้ง        
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ ตั้งแต่เดือนตุลาคม พ.ศ. 2545 แต่ไม่ได้มีการ
   ขออนุญาตใช้ที่ดินอย่างถูกต้องกับหน่วยงานราชการที่เป็นเจ้าของที่ดิน จึงขออนุญาตเสนอ
   ญัตติเพ่ือขอเข้าใช้ประโยชน์ในที่ดิน ซึ่งตามระเบียบของที่ดินเท่าที่ ไปส ารวจมาของ           
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ จะอยู่ในเขตความรับผิดชอบดูแลของ        
   นิคมสหกรณ์ดงเย็น ตามระเบียบจะต้องมีเอกสารการเห็นชอบให้ใช้ประโยชน์ที่ดินจาก       
   สภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือใช้ในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน และเพ่ือประโยชน์       
   ในการจัดสรรงบประมาณจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้อย่างเต็มที่ ในการก่อสร้าง
   อาคาร สนามเด็กเล่น หรือขอรับการจัดสรรงบประมาณด้านอื่นๆค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่าน ผอ. พรรณงาม หวายเค มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขอความเห็นชอบขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในที่ดินเพ่ือกิจการสาธารณูปโภค และ          
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) กิจการอื่นๆ ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ
   ยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ก่อนที่จะเข้าญัตติที่ 4.5 ผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน
(รองประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
        
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ     

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น.  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาขออนุมัติโอนประปาหมู่บ้านค าบง หมู่ 9 ให้ทางเทศบาล      
(รองประธานสภาฯ)  ต าบลดงเย็น  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายโฮม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน 
(รองนายกเทศมนตรีฯ) ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาขออนุมัติโอนประปาหมู่บ้านค าบง หมู่ 9 ให้ทางเทศบาล       
   ต าบลดงเย็น เนื่องจากชาวบ้านค าบงอยากโอนประปาหมู่บ้านค าบงให้ทางเทศบาลดงเย็น    
   เป็นผู้ดูแล และได้ท าการประชาคมหมู่บ้านเรียบร้อยแล้ว ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อ     
   ที่ประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ส าหรับรายละเอียดจะให้      
   ท่านปลัด หรือหัวหน้ากิจกูลเป็นผู้น าเรียนชี้แจงขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านรองโฮม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญหัวหน้ากิจกูลได้น าเรียนชี้แจงต่อ
(รองประธานสภาฯ) ที่ประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน สืบเนื่อง
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  จากเทศบาลต าบลดงเย็นได้รับการจัดสรรงบประมาณเฉพาะกิจ และได้ด าเนินก่อสร้างระบบ
   ประปาหมู่บ้านค าบง หมู่ 9 ซึ่งได้ก่อสร้างที่วัดป่าคีรีวรรณได้ประมาณหลายปีมาแล้ว จากเดิม
   ทางผู้น าท้องถิ่น ผู้ใหญ่บ้าน ประธานสภาท้องถิ่นได้บริหารจัดการดูแลตั้งแต่ที่เราได้ก่อสร้าง
   แล้วเสร็จ สืบเนื่องจากการใช้งานมาหลายปีเกิดค่าใช้จ่ายไม่คุ้มทุนต่อการผลิต ท าให้เป็นภาระ
   แก่ชุมชน    
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   จึงอยากถ่ายโอนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ดูแล จึงอยากให้ทางสภาท้องถิ่นของเรา
   ให้ความเห็นชอบในการโอนให้เทศบาลต าบลดงเย็นเป็นผู้ดูแลซึ่งงบประมาณที่ได้รับตอนนั้น
   คือประมาณ  2 ล้านกว่าบาท สร้างเป็นประปาขนาดใหญ่มีหอถังสูงประมาณ 30 คิว         
   30 ลูกบาศก์เมตร จ่ายน้ าประปาให้พ้ืนที่บ้านค าบง ส่วนที่หนองมันปลาจะมีประปาอยู่ตรง
   วัดป่าบูรพาวราราม จะเป็นคนละแห่งกัน ส าหรับตัวนี้จะเป็นเฉพาะประปาที่อยู่ตรงวัดป่า      
   คีรีวรรณ ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ      
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ในส่วนของน้ าประปา  
   บ้านค าบง และบ้านหนองมันปลา ซึ่งปัจจุบันจะมี 2 บ่อ จึงอยากเรียนถามท่านประธาน     
   ผ่านไปยังท่านผู้บริหารว่าทั้ง 2 บ่อนี้ โอนเข้ามาให้เทศบาลต าบลดงเย็นของเราทั้ง 2 บ่อ    
   เลยหรืออย่างไรค่ะ ขอน าเรียนถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ประปาหมู่บ้านของบ้านค าบงจะมีอยู่ทั้ง 2 บ่อ ส่วนบ่อที่อยู่วัดบูรพาวราราม ก็คือวัดของ   
   บ้านหนองมันปลาตัวนั้นยังไม่ได้ถ่ายโอนเนื่องจากว่าเทศบาลต าบลดงเย็นเราบริหารจัดการ
   อยู่แล้ว ส่วนบ่อที่อยู่วัดป่าคีรีวรรณที่น าเรื่องเข้าญัตติวันนี้ทางหมู่บ้านเป็นคนดูแลและ    
   จัดเก็บเอง ซึ่งไม่ได้อยู่ในความดูแลของเทศบาลเรา และทางบ้านค าบงได้เปลี่ยนผู้น าท้องถิ่น 
   และผู้บริหารจัดการต่างๆ ซึ่งไปดูแล้วการบริหารจัดการไม่คุ้มทุนคือมีค่าใช้จ่ายมาก สืบเนื่อง
   จากการใช้งานมาหลายปีแล้ว ท าให้เป็นภาระกับชุมชนจึงอยากให้ทางท้องถิ่นเป็นผู้ดูแล      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ขออนุมัติโอนประปาหมู่บ้านค าบง หมู่ 9 ให้ทางเทศบาลต าบลดงเย็น  ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) เห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นห้วยช้างมันถึงสวนนายนน ยืนยง         
(รองประธานสภาฯ)  ระยะทางประมาณ  120 เมตร  
    (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2     
   ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นห้วยช้างมันถึงสวนนายนน ยืน ระยะทาง                   
   ประมาณ  120 เมตร จะเป็นเส้นขึ้นไปหลังสวนของนายนน ยืนยง ถนนเส้นนั้นได้มีการ  
   ก่อสร้างไปแล้วแต่ยังไม่เชื่อมจดกันประมาณ 120 เมตร แต่ตอนนี้ไม่สามารถสัญจร           
   ไป – มา ได้ เนื่องจากพายุโนรูได้เสาะเอาดินไปหมดแล้วเหลือไว้แต่ท่อระบายน้ า แต่ผมได้พา
   เจ้าหน้าที่กองช่างไปส ารวจแล้ว กระผมจึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ            
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ญัตติเรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังเส้นห้วยช้างมันถึงสวนนายนน ยืน ระยะทาง                   
   ประมาณ  120 เมตร จากเดิมเป็นการก่อสร้างถนนลูกรังข้ามห้วย ในส่วนที่เลยล าห้วยขึ้นไป
   ยังเป็นถนนดินอยู่  ในช่วงฤดูฝนพายุโนรูที่ผ่านมาได้กักเสาะถนนตรงปลายท่อได้รับ          
   ความเสียหาย ก็จะเป็นทั้งก่อสร้างใหม่และซ่อมแซมไปด้วย ก็ขอรับหลักการไว้และจะเร่ง
   ด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ก่อสร้างถนนลูกรังเส้นห้วยช้างมันถึงสวนนายนน ยืน ระยะทางประมาณ  120 เมตร       
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายทองใบ คนยืน – นาผู้ใหญ่       
(รองประธานสภาฯ)  โสภา รุ่งโรจน์ ระยะทางประมาณ  300 เมตร (นาค าไหล)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายสัญญา กุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
   ขอเชิญท่านสัญญา กดุทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 
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นายสัญญา กุดทิง  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสัญญา กุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2     
   ขอเสนอญัตติพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายทองใบ คนยืน – นาผู้ใหญ่โสภา รุ่งโรจน์ 
   ระยะทางประมาณ  300 เมตร (นาค าไหล) สืบเนื่องจากช่วงฤดูฝนที่กล่าวมาท าให้ถนนช ารุด
   เสียหายชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ระหว่างที่ดินของนายทองใบ คนยืน ถึงที่นา        
   ของผู้ใหญ่โสภา รุ่งโรจน์ กระผมจึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณา     
   ให้ความเห็นชอบด าเนินการซ่อมแซมต่อไปขอบคุณครับ    
    
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสัญญา กุดทิงมากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ถนนเส้นนี้เดิมจะอยู่ในความรับผิดชอบของ อปท. ได้ด าเนินการก่อสร่างไปบริเวณที่นา     
   ของผู้ใหญ่โสภา แต่มันยังเหลือระยะทางอีกประมาณ 300 เมตร ก็จะเป็นถนนเชื่อมระหว่าง
   นาค าไหลออกมาทางบ้านนาทองได้ จากเดิมก็จะเป็นพ้ืนที่การเกษตรของพ่ีน้องประชาชน   
   แต่ถนนยังไม่สามารถเชื่อมจดกันได้ ถ้าจะเดินทางไปทางบ้านดงเย็นจะต้องอ้อมไปยังถนน  
   อีกเส้นหนึ่งที่มีระยะทางเยอะมาก ถ้าญัตติที่เสนอมาได้รับความเห็นชอบก็จะสามารถ        
   ย่นระยะเวลาการขนถ่ายผลผลิตของพ่ีน้องประชาชนได้เร็วขึ้น เห็นสมควรที่จะได้รับก่อสร้าง 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม วาระนี้ ผมขอมติเห็นชอบญัตติเรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายทองใบ คนยืน – นาผู้ใหญ่โสภา รุ่งโรจน์ ระยะทางประมาณ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 300 เมตร (นาค าไหล) ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 4.8 ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายสมบัติ รุ่งโรจน์ – นานายชัยสิทธิ์         
(รองประธานสภาฯ) ทันอินท์อาจ ระยะทางประมาณ 300 เมตร  
   (นายสัญญา กุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ  
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นายสัญญา กุดทิง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสัญญา กุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น     
   เขต 2 ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายสมบัติ รุ่งโรจน์ – นา           
   นายชัยสิทธิ์ ทันอินท์อาจ ระยะทางประมาณ 300 เมตร เนื่องจากกระผมได้รับค าร้องจาก
   นายชัยสิทธิ์ ทันอินท์อาจ และนายสมบัติ รุ่งโรจน์ ถนนเส้นเข้าทุ่งนาซึ่งจากเดิมเป็นถนนดิน 
   ท าให้ในช่วงหน้าฝนที่ผ่านมาท าให้ถนนช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ท าให้สัญจร ไป – มา ล าบาก 
   กระผมจึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ และ    
   ด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านสัญญา กุดทิง มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ถนนสายดังกล่าวเป็นถนนที่ พ่ีน้องใช้ขนย้ายผลผลิตทางการเกษตร เป็นที่นาที่สวน            
   ของชาวบ้าน จะให้เจ้าหน้าที่กองช่างได้เข้าไปส ารวจพ้ืนที่ก่อน ว่าเหมาะสม หรือมีความจ า
   เป็นมากน้อยเพียงใด ก็จะขอรับหลักการไว้ก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ ญัตติเรื่อง             
(รองประธานสภาฯ) พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังจากนานายสมบัติ รุ่งโรจน์ – นานายชัย ทันอินท์อาจ ระยะทาง
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประมาณ 300 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง  

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.30 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                       
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 15.00 น.        
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับวาระอ่ืนๆ         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เรื่องที่จะแจ้งให้ทราบก็มีอยู่ 2  - 3 เรื่อง ส าหรับเรื่องแรกวันนี้ตอนเย็นคือมีพนักงาน      
   ลูกจ้างภารกิจ ต าแหน่งครูผู้ดูแลเด็กของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคนได้เสียชีวิตลงคือ
   คุณครูหมาน ดีดวงพันธ์ ได้แจ้งก าหนดการสวดอภิธรรมซึ่งทางเทศบาลต าบลดงเย็นของเรา
   เป็นเจ้าภาพ เวลาประมาณ 17.00 น . ซ่ึงพรุ่งนี้มันจะมี 2 งาน คืองานศพของแม่ยาย        
   ท่านนายกอุทิน จันทะโสม และงานศพของคุณครูหมาน ดีดวงพันธ์ และจะมีงานกฐินอ าเภอ     
   ก็จะมีการแข่งขันกีฬาฟุตบอล ทีมปกครองรวมกับเทศบาล และทีมของทางอ าเภออีก 2 ทีม 
   และจะมีงานประชาคมในช่วงเช้าอีก ก็ได้มอบหมายให้ทางกองช่างออกไปกับกองยุทธศาสตร์ฯ 
   ถ้าสมาชิกท่านใดว่างจากภารกิจก็ให้ออกไปร่วมงานเพ่ือที่จะเอาปัญหาทางด้านโครงสร้าง
   พ้ืนฐานด้านต่างๆ ก็จะแล้วเสร็จประมาณวันที่ 15 พฤศจิกายน 2565 และอีกเรื่องหนึ่ง        
   ที่จะของบประมาณเฉพาะกิจของกรมที่เสนอมา ก็จะมี 1. แหล่งน้ า 2. ถนนคอนกรีต            
   3. เจาะบ่อ พวกวางท่ออะไรต่างๆ ถ้าเป็นงบประมาณของอ าเภอ จังหวัด ก็จะได้ถนน        
   แหล่งน้ าประปา ของส านักงานทรัพยากรน้ าแห่งชาติ ก็จะเป็นเกี่ยวกับแหล่งน้ า ประปาหมู่บ้าน 
   ขุดลอกฝายน้ าล้น ท่านก็เสนอมาที่ออกไปประชาคมตามแต่ละหมู่บ้าน ก็จะได้ออกไปส ารวจ    
   ให้ในเดือนตุลาคม 65 ก็จะมีของงบทหารที่เสนอไปเขาก็จะไปของบประมาณในปี 2567  ให้  
   ก็จะเริ่มประมาณ 1 ตุลาคม 2566 จะเป็นของ นปค.24 ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  
  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสาภาเทศบาล  
   เขต 1 ส าหรับวาระนี้  ดิฉันมีความข้องใจที่จะเรียนถามท่านปลัด พอดีท่าน อบต.           
   หนองแวงใหญ่ ต าบลนิคมค าสร้อย ถามมา ในเรื่องของต าแหน่ง ทาง อบต.หนองแวงใหญ่       
   เขาบอกว่าถ้าทางนายกของสภาใหญ่ยุบสภา ตรงนี้สมาชิกสภาท้องถิ่นจะหมดสภาพ          
   ไปด้วยหรือเปล่า ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ตามที่ผมเข้าใจคือ         
(ปลัดเทศบาลฯ)  ถ้าสมมุติท่านนายกประยุทธ์ยุบสภาเลือกผู้แทน แล้วเขาจะยุบสภาท้องถิ่นด้วยหรือไม่           
   ก็คือมันเป็นการแยกการปกครองท้องถิ่นของเรา ซึ่งการปกครองของประเทศไทยมันจะมีอยู่ 
   3 ระดับ คือส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค และส่วนท้องถิ่น โดยการปกครองส่วนท้องถิ่นจะมี   
   สมาชิกสภา มีผู้บริหารของท้องถิ่น ส าหรับกรุงเทพมหานคร เมืองพัทยา อบต. อบจ. เทศบาล 
   มี 5 อย่าง  
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   ก็คือเขาแยกชัดเจน ส่วนการเมืองในระดับประเทศก็จะมี สส. ถ้าเกิดเขายุบสภาทันที            
   ก็ไม่เกี่ยวกับเรา เราก็ท าหน้าที่ของเราไปจนครบวาระ เพราะตามกฎหมาย พ.ร.บ. จัดตั้ง       
   ซึ่งเราอยู่โดยอาศัย พ.ร.บ. เทศบาล เขาก็จะมีกฎหมายของเขา เราก็มีกฎหมายของเรายกเว้น
   จะมีการปฏิวัติ หรือเกิดรัฐประหาร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 
นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1  ส าหรับวาระนี้       
   พอดีมีพ่ีน้องจากทางบ้านป่งโพนอยากได้ไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะ (ไฟงวง) ไปลงตรงหนองผือ 
   พอดีเขาลงเสาไฟใหม่ประมาณ 3 หลอด และอีกเรื่องหนึ่งคือผมอยากให้ช่างออกไปส ารวจ 
   ดูแลซ่อมแซมถนนที่มันช ารุด เป็นการเร่งด่วน เพราะเข้าช่วงหน้าเก็บเกี่ยวผลผลิต               
   ทางการเกษตรของชาวบ้านแล้ว กระผมจึงอยากฝากท่านประธานผ่านไปถึงท่านผู้บริหาร
   ไดพิ้จารณาและด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะ (ไฟงวง) ประมาณ 3 หลอด เดี๋ยวจะให้        
   กองช่างเข้าไปดูให้ ส่วนถนนมันมีหนังสือให้ส ารวจและแจ้งเข้าไป ผมได้ให้ช่างออกไปส ารวจ
   ตั้งแต่อาทิตย์ที่แล้ว คือทางกรมเข้าแจ้งมาว่าให้ส ารวจถนนที่จะด าเนินการซ่อมแซม            
   ก็จะได้ส่งไปให้ทางจังหวัดไม่เกินวันที่  8 พฤศจิกายน 2565 ส่วนงบเฉพาะกิจก็ต้องรอ    
   ประชาคมเสร็จเรียบร้อยทั้งหมดก่อน เขาให้เอาถนนที่ถ่ายโอนมาให้เราจะมีของนิคมสหกรณ์
   ที่ถ่ายโอนมาให้ ส่วนเส้นอื่นๆเดี๋ยวจะหางบประมาณจากส่วนอื่นมาด าเนินการให้ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสาภาเทศบาล  
   เขต 1 ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมในส่วนของถนน เพราะว่าอีกไม่กี่อาทิตย์ทาง        
   โรงงานน้ าตาลสหเรืองก็จะเปิดท าการแล้ว จะมีถนนเส้นทางบ้านอดีตผู้ช่วยนกมาถึงบ้าน    
   ยายเด็จ เพราะตรงนี้เวลาฝนตกน้ ามันเสาะดินทราย ตรงนี้ก็อยากจะขอให้ด าเนินการ               
   ซ่อมแซม และเส้นขึ้นไปทางค าขี้แก้วตรงนี้ก็จะมีพุ่มไม้มันเกาะตามพ้ืนถนนตอนนี้ก็จะเหลือ
   แค่ทางเบี่ยง ก็อยากจะให้ด าเนินการปรับปรุงในส่วนนี้ เพ่ือให้สะดวกในการสัญจรของพ่ีน้อง
   ประชาชน ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เดี่ยวผมจะให้ช่างออกไปดู และแก้ไขให้มันสามารถไปได้ และอีกเส้นหนึ่งตรงสามแยกบ้าน
   ผู้ช่วยนก ถนนตรงนั้นมันเอียงเวลาฝนตกน้ าไหลผ่านท าให้ถนนช ารุดเสียหาย เดี๋ยวจะให้     
   ช่างออกไปดูแลให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
        
นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้        
   ก็อยากขอฝากท่านประธานผ่านไปยังท่านผู้บริหารได้เข้าไปดูแลในเรื่องที่เคยส่งญัตติไปในครั้ง
   ประชุมสมัยที่ผ่านมาไม่ว่าจะเป็นเรื่องการขอไฟฟ้า ขอท่อที่บ้านหนองแคน และก็ถนนทุกเส้น
   ทุกสาย ทุกหมู่บ้านอยากให้ออกไปส ารวจดูแลให้ด้วย ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญ 
(รองประธานสภาฯ) ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 

นายวิลัย  พันทะ  กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ กระผม     
   อยากจะเสนอให้ทางเจ้าหน้าที่ได้เข้าไปส ารวจดุแลถนนทุกหมู่บ้าน คือชวนไร่ ชาวนา           
   ที่ขนผลผลิตทางการเกษตรไปขาย ไม่ว่าจะเป็นมันส าประหลัง ข้าว อ้อย หรือยางพารา               
   ในช่วงนี้ แต่ก่อนผมได้ออกไปส ารวจกับทางกองช่างแล้ว ไม่ว่าจะเป็นบ้านโพนสวาง สามขัว 
   ถนนที่มันช ารุดเสียหาย ถ้าหาหินลูกรังไม่ทันจริงๆก็อยากจะให้เอารถเกรดไปปรับพ้ืนผิวถนน
   เพ่ือให้ชาวบ้านได้สัญจร ไป – มา ได้สะดวก แต่ก่อนเคยเอารถไถไปดันแต่ไม่สามารถแก้ไข
   ปัญหาได้ตรงจุด ก็ขอฝากท่านท่านประธานผ่านไปยังท่านผู้บริหารได้พิจารณา และด าเนิน
   ต่อไปขอบคุณครับ 
 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน         
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติมคือในช่วงนี้ก็ได้แจ้งให้ทางคณะผู้บริหารได้ให้ช่างออกไปประชามคม และออกไปดูแล
   แก้ปัญหาให้ในส่วนที่ไม่สามารถ สัญจร ไป – มา ได้ ก็อาจจะเอาหินลูกรังไปลง และ          
   เอารถเกรดไปปรับถนนให้ แต่ก็ไม่สามารถด าเนินการได้ทุกเส้น ก็จะเร่งด าเนินการในส่วนเส้น
   ที่เดือดร้อนไม่สามารถไปได้ก่อน และอีกส่วนหนึ่งก็จะของบประมาณจากกรมมาให้ และ       
   อีกส่วนหนึ่งก็จะใช้งบกลาง และงบประมาณที่มีอยู่ด าเนินการให้ ถ้าเส้นไหนที่เป็นความดูแล
   ของ อบจ. ก็จะแจ้งทาง อบจ. ให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
 
 
 
 



       -19- 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน                
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ พอดีมีพ่ี
   น้องชาวบ้านโคกตะแบงเขาฝากมา จะมีถนนอยู่ตรงใกล้ๆที่เขาขุดเอาหินลูกรังขึ้นมาข้างบน
   ระยะทางห่างประมาณ 20 เมตร อยากขอหินลูกลังมาใส่ให้หน่อยประมาณ 3 คัน เนื่องจาก
   ถนนเส้นนั้นในช่วงฝนตกท าให้ถนนช ารุดเสียหาย สัญจรไป – มา ล าบาก ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ        

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติม         
(ปลัดเทศบาลฯ)   ส าหรับเรื่องหินลูกรังของหมู่ 5 บ้านโคกตะแบง เดี๋ยวผมจะบอกหัวหน้ากิจกูลไปดูแลให้       
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ      

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  -ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)      

ปิดประชุม เวลา 16.30 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2565 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
          (นายอุดร  ยั่งยืน) 

 

. 

 


